

یوسف کذاب نے قادیانیوں اور ریاض گوہر شاہی کی حمایت حاصل کر لی

30 اپریل سے پہلے رہا جو جاذبہ اختلاف علی کا اعلان کر دیا۔ انہوں نے چیلوں کو پیغام

یوسف کذاب کے چیلے سید زمان نے منحرف ہو نیوالے مریدوں کو دھمکیاں دینا شروع کر دیں
 مکان (سٹاف رپورٹر) توہین رسالت پر سزائے موت کا راجیلے کر لے ہیں اور قادیانیوں کے علاوہ ریاض احمد گہر
 حقدار قرار پانے والے کذاب یوسف نے اپنے نام نہاد صحابی شاہی کی حمایت بھی حاصل کر لی ہے جنہوں نے یوسف
 (نموذہ بانڈ) کے ذریعے دیباچہ کے اسلام دشمن عناصر سے بالی صلطہ 7 بقیہ نمبر 25

روزنامہ خبریں (5) 17 مارچ 2001ء

کذاب کے حق میں بھٹل بھی امریکہ سے جاری کروا
 ہے ہیں۔ کذاب یوسف نے اپنے مریدوں کو پیغام بھجوایا
 ہے کہ وہ اب بھی (نموذہ بانڈ) ظیفہ اعظم ہے اور جیل میں
 بھی خلافت اس کے پاس ہے۔ امام ابوحنیفہ کا جنازہ بھی جیل
 ہی سے اٹھا تھا، وقت کے اماموں اور غلاموں کو مشکلات پیش
 آتی ہیں جو عارضی ہوتی ہیں۔ کذاب یوسف نے اپنے
 مریدوں کو پیغام بھجوایا ہے کہ وہ 30 اپریل سے پہلے رہا ہو
 جائے گا اور رہا ہونے ہی باقاعدہ خلافت علی کا اعلان کرے
 گا کیونکہ اسے مصلحت کے تحت خاموش رہنے کا حکم دیا گیا تھا
 مگر اب اعلان کی اہمیت مل چکی ہے۔ کذاب کے چیلے سید
 زید زمان نے کذاب کے مریدوں کو اس کی راہنمائی کی پیش
 خرنجی شنا شروع کر دی اور منحرف ہونے والوں کو
 دھمکیاں دینا شروع کر دی ہیں۔

روزنامہ نوائے وقت راولپنڈی / اسلام آباد (7) 12 جون 2002ء

قیدی نے لاہور جیل میں یوسف کذاب کو قتل کر دیا

جیل حکام مقتول کو طارق عرف موٹا کے سیل میں منتقل کر رہے تھے اسی دوران طارق نے اسے گولی مار کر ڈھیر کر دیا

مقتول توہین رسالت کے جرم میں سزائے موت پانے کے بعد وہاں قید تھا، جیل حکام نے واقعے کی تحقیقات کا حکم دیدیا

لاہور (اپنے سٹاف رپورٹر سے) توہین رسالت کے موت کے ہی ایک دوسرے قیدی طارق عرف موٹا ولد
 جرم میں سزائے موت پانے والے یوسف کذاب کو گزشتہ یسین نے گولی مار کر موٹخ پر ہی ہلاک کر دیا۔ جیل میں
 سہ ہزار سے تین بجے کوٹ کھپت جیل میں سزائے القاعدہ کے قیدیوں کو لانے کیلئے 7 ہلاک خالی کر لیا جا رہا تھا۔
 سب 7 بقیہ نمبر 26 یوسف کذاب۔ قتل

یوسف کذاب۔ قتل

بقیہ: 26

کیا تو ایک ہلاک میں پہلے سے موجود طارق عرف موٹا
 نے اپنا کھیل لگا لیا اور یوسف کذاب کو گولی مار دی۔ جو اس
 کے سینے میں لگی اور وہ وہاں پر ہی ہلاک ہو گیا۔ اس دوران
 وہاں موجود ہیڈ وارڈن محمد خان اور دوسرے قیدیوں نے
 طارق عرف موٹا کو پکڑ کر ایک دوسری جگہ میں بند کر دیا۔
 جس وقت یہ واقعہ ہوا پھر سنڈنٹ جیل میں طارق عرف
 اپنے دفتر میں ٹیڈر رکھنے میں مصروف تھے۔ ان کے ہمراہ
 دوسرے جیل افسر نور البکار بھی موجود تھے۔ پھر سنڈنٹ
 فوراً موٹخ واردات پر پہنچے اور بعد ازاں اس کی اطلاع نوم
 سیکرٹری پنجاب اور آئی جی جنٹلانہ جات کو دی گئی جن کی
 ہدایت پر ڈپٹی انسپکٹر جنرل جنٹلانہ جات سر فراز احمد مفتی
 جیل پہنچ گئے اور اس واقعہ کی انکوائری شروع کر دی۔ علاقہ
 کی پولیس بھی اس دوران موٹخ پر پہنچ گئی جبکہ لاش پوسٹ
 مارٹم کیلئے بھجوا دی گئی۔

کذاب کو اپنے ہاتھوں سے مارنا سب سے بڑی خواہش تھی: طارق

ریو اور سزائے موت کے قیدی ندیم نے دیا اسکی بھی یہی خواہش تھی۔ مجسٹریٹ کے سامنے بیان

لاہور (سٹاف رپورٹر) سزائے موت ہانپتے والے یوسف کے محمد طارق ولد محمد حسین نے گزشتہ روز جوڈیشل انکوائری ہائی کورٹ میں 7 ستمبر 1997ء

طارق

بقیہ نمبر 19

نوائے وقت
12-06-2002

کے دوران علاقہ مجسٹریٹ کے سامنے بیان دیا کہ میری زندگی کی سب سے بڑی اور آخری خواہش یہ تھی کہ میں اس کذاب کو اپنے ہاتھ سے جہنم داخل کروں۔ اس نے بتایا کہ سزائے موت ہی کے قیدی ندیم جس کی اپنی خواہش بھی یہی تھی نے اسے یہ ریو اور فراہم کیا جس کے بعد میں اس ٹاک میں تھا اور گزشتہ روز اللہ نے مجھے موقع عطا کیا اور میں نے اس کذاب کو جہنم داخل کر دیا۔

نوائے وقت

12-06-2002

1997ء میں مقدمہ ڈرج ہو اسواد و سال مقدمے کی سماعت شروع نہ ہو سکی

ایک سال ضمانت پر رہا مقدمہ درج ہونے کے سوا تین سال بعد سیشن چل گیا جب تک پریزنر نے سزا سنانی

لاہور (خصوصی رپورٹ) کذاب یوسف نے مختلف مقامات پر زندگی گزار کر 'چنگا بونوٹو' لاہور سے ایم

باب ختم

بقیہ نمبر 13

اے اسلامیات کی ڈگری حاصل کرنے کے بعد اس نے پاک فوج میں ملازمت کی۔ بعد ازاں وہ کینیڈا کے عہدے پر منتقل کر دیا گیا۔ پاکستان سے باہر جا کر اس نے سعودی عرب اور قبرص میں بھی کچھ عرصہ گزارا۔ قبرص میں وہ "مسلم یوتھ یونٹی" کے ڈائریکٹر جنرل کی حیثیت سے کام کرتا رہا۔ بعد ازاں جنرل ضیاء الحق کے دور میں وہ واپس پاکستان آ گیا۔ یوسف کذاب نے ایک مقامی روزنامے "تیسرے" میں کالم بھی لکھے۔ 28 فروری 1997ء کو لاہور کی ایک مسجد بیت الرضا تینم خانہ میں خطبہ جمعہ دیتے ہوئے خود کو پہلے انسان کا دل پھر امام وقت اور بعد میں نوح بائبل حضور کا تسلسل اور اپنے اہلخانہ کو اہل بیت اور معتقدین کو اصحاب رسول سے تشبیہ دی۔ 29 مارچ 1997ء کو لاہور میں مجلس ختم نبوت کے سیکرٹری جنرل مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی نے مقدمہ درج کر لیا جس میں اس پر توہین رسالت کا الزام لگایا گیا۔ اس کے علاوہ شادی شدہ عورتوں اور کنواری لڑکیوں کو درغلا کر ان سے زیادتی کی کوشش کا الزام بھی لگایا گیا۔

علاوہ ہائی کورٹ اور سپریم کورٹ میں دائر کی گئیں جنہیں دہشتہ وقت سے واپس لے کر تاخیری حربے استعمال کئے گئے۔ بلاخر جسٹس راشد عزیز خان نے ہائی کورٹ سے کذاب یوسف کو اس بنا پر ضمانت پر رہا کر دیا کہ سواد و سال تک مقدمے کی سماعت شروع نہیں ہو سکی۔ کذاب یوسف ایک سال تک ضمانت پر رہا ہو کر زندگی بسر کرتا رہا۔ بعد ازاں مقدمہ درج ہونے کے سوا تین سال بعد مقدمے کا فیصلہ ڈسٹرکٹ اینڈ سیشن جج میاں جہانگیر پرویز نے سنایا۔ فاضل جج نے کذاب یوسف کا فیصلہ کھوانے کیلئے رات عدالت میں گزار دی۔ انہوں نے کذاب یوسف کو مجموعی طور پر 35 سال قید باسبقت کے بعد بھائی کی سزا کا حکم سنایا جبکہ بارہ لاکھ روپے جرمانے کی ادائیگی کا حکم بھی دیا گیا۔ جرمانہ ادا کرنے کی صورت میں اسے مزید 22 ماہ قید کا حکم بھی دیا گیا۔ جب سزا کا حکم سنایا گیا تو اس کے ایک چیلے زید زمان نے دھمکیاں دیں کہ تم نے یوسف کو سزا دے کر اچھا نہیں کیا تم سب لوگ تباہ ہو جاؤ گے۔ کذاب یوسف کے مقدمے کی سماعت کے دوران دینی مدرسوں کے طلباء اور علماء کرام بھی جمع ہوتے تھے۔ یہ لوگ کذاب یوسف کو

کذاب یوسف پر یہ الزام بھی لگایا گیا کہ وہ اپنے معتقدین سے نذرانے کے طور پر لاکھوں روپے وصول کر چکا ہے۔ بعض لوگوں کی جائیدادیں اپنی بیوی کے نام منتقل کروائیں۔ اس سلسلے میں بہت سے واقعات بھی سامنے آئے۔ سب سے پہلے ہفت روزہ تجسیم نے کذاب یوسف کے کرتوتوں کا صفحہ چاک کیا۔ "خبریں" اور امت میں بھی اس کے کرتوتوں کی خبریں شائع ہوتی رہیں۔ 25 مارچ 1997ء کو تھانہ ڈپٹی کی پولیس نے کذاب یوسف کو سولہ ایم پی او کے تحت گرفتار کیا اور اگلے روز ہی اسے رہا کر دیا گیا۔ کذاب یوسف کی وہ تقریر جس میں اس نے توہین رسالت کی تھی اس کی ویڈیو اور آڈیو کیسٹ تھانہ ملٹ پارک کو فراہم کی گئی جس پر کذاب یوسف کے خلاف 295 سی کے علاوہ 11 دفعات کے تحت 29 مارچ کو مقدمہ درج کر لیا گیا اور اسے گرفتار کر کے تفتیش کی گئی۔ ریماڈ عمل ہونے کے بعد کذاب یوسف کو ساہیوال جیل بھیجا گیا۔ اس کا مقدمہ جیشل کورٹ کو بھیجا گیا۔ تاہم کذاب یوسف کے ساتھیوں نے مقدمہ منسوخ کرنے کا ارادہ ظاہر کیا۔ سواد و سال تک کذاب یوسف کی ضمانت کی 13 درخواستیں لڑی گئیں اور سیشن کورٹ کے



یوسف کذاب نے اپنی کوہنہ کی سزا میں کوہنہ کوہنہ سے پھرتا ہوا ہے

پہرہ خاک
بقیہ: 24

سے نکل کر اسے راولپنڈی میں پہرہ خاک کر دیا۔ پوسٹ مارٹم رپورٹ کے مطابق یوسف کذاب کو چار گولیاں ماری گئیں۔ سینے میں گنے والی گولی وجہ موت تھی۔ معلوم ہوا ہے کہ یوسف کی بجلی کو خدشہ تھا کہ لوگ کہیں حملہ نہ کریں اور کٹش خراب کرنے کی کوشش نہ کریں۔

یوسف کذاب کی نعش پوسٹ مارٹم کے بعد
دورخاکے حوالے: پنڈی میں پہرہ خاک
چار گولیاں ماری گئیں: پوسٹ مارٹم

لاہور (نیوز رپورٹر) کوٹ کھیت ٹیل میں نعش ہو نیوالے یوسف کذاب کی نعش پوسٹ مارٹم کے بعد دورخاکے حوالے کر دی گئی ہے۔ پراسرار طور پر لاہور صوفی 7 بقیہ نمبر 24

نوائے وقت 13 جون 2002ء

کذاب یوسف کے خاتمہ شہری لیسے اسلام آباد میں آج آج تک
میرٹھ میں کفن و دفن کے
انتظامات جلتے ہیں کئے

جزائوالہ میں رہائش پذیر بہن بھائیوں نے کذاب یوسف کی میت وصول کرنے سے انکار کر دیا جس کے بعد رات 2 بجے وفاقی دارالحکومت بھیج دیا گیا میت کو بیوہ طیبہ کے گھر رکھا گیا عام شہری ظاہر کر کے آج آج تک میرٹھ میں کفن کیا گیا اور دوسری بیوی شاد قبرستانی آئی تو لوگوں نے بھجان لیا اسلام آباد (جزل رپورٹر) کذاب یوسف سے 11 جون قبرستان میں دفن کیا گیا ہے۔ گذشتہ روز اس کی 2 بیویوں رہائش پذیر بہن بھائیوں نے اس کی لاش وصول کرنے سے کوٹ کھیت ٹیل میں سزاے موت کے جزل طارق اور کئی سریدوں نے قبر پر پھول چھانے۔ تحصیل کے انکار کر دیا تھا جس پر پوسٹ مارٹم کے بعد رات 2 بجے اس کی بیٹھانے کوئی مار کھل کر دیا تھا۔ اسلام آباد کے 8 ملائق کذاب یوسف کے قتل کے بعد اس کے جرنالہ میں ہل سکو 9 بقیہ نمبر 32

DAILY
KHABRAIN

پیر 5 ربیع الثانی 1423ھ 17 جون 2002ء

میت امیر ایس میں لاہور سے اسلام آباد روانہ کر دی گئی۔ اس ک میرٹھ بھی ایک بس میں ساتھ گئے۔ کذاب یوسف کی میت F/11 میں اس کی بیوی طیبہ المعروف حضرت ہار کے گھر رکھا گیا۔ وہ کی بجائے میں کذاب یوسف کے سریدوں نے کفن و دفن کے انتظامات کئے اور تقریب نمبر 106 بجائے نمبر 154 میں دفن کر دیا۔ کذاب یوسف کو دفن کرنے میں بجائے برائی گئی اور جاتے۔ ویسے کی کوشش کی گئی کہ یہ کس عام آدمی کی لاش ہے۔ کذاب یوسف کو دفن کرنے کے لیے جو درخواست دی گئی اس پر مکان نمبر 265 F/11/2 کی نمبر 41 چاہے درج ہے۔ کذاب یوسف کو دفن کرنے کے بعد اس کی بیویوں طیبہ شاد اور شاد نے منسوب بندی سے مختلف اخبارات میں خبریں شائع کر دیا جس کو کذاب یوسف کو جزائوالہ منتقل کر دیا گیا ہے۔ ایک خبر یہ بھی شائع کرائی گئی کہ کذاب یوسف کو راولپنڈی میں دفن کیا گیا ہے۔ واقعہ یہ کہ انکوائری قبرستان میں 300 روپے میں یوسف علی ولدہ دز بر علی کے نام پر بیچ کرائی گئی ہے۔ گذشتہ روز جب کذاب یوسف کی دو بیویوں اور زمین کے قریب میرٹھ قبرستان پہنچے تو قبرستان میں سوجو ملے اور بعض لوگوں نے انہیں بھجان لیا۔

